
PROCÈS-VERBAL

RÉUNION DU CONSEIL D’ÉCOLE


ÉCOLE SECONDAIRE CATHOLIQUE SAINT-FRÈRE-ANDRÉ


Date : Le 4 mars, 2024

Rédigé par : Léa Layoun


Lieu de la réunion : salle 129


    Présences :


Nom Prenom Appel Position Contact

Tremblay
 Elizabeth Présente La Direction etremble@cscmonavenir.ca

Arseneau Marc Présent La Direction marseneau@cscmonavenir.ca 

Boulet Billy Présent Direction adjoint bbouletgagnon@cscmonavenir.ca

Strauss Michelle Présente Présidente msiewertstrauss@gmail.com

Nagy Beatrix Absente Secrétaire beatrixnagy@yahoo.com

Castaing-Rivière Hélène Présente Trésorière hcastaingriviere4@gmail.com

Layoun Léa Présente Membre votante lealayoun@gmail.com

Rocheleau-Bullock Nathalie Présente Membre votante nrbullock@gmail.com

Blanchard Claudine Présente Membre votante claublanchard@yahoo.com

Lopez Céline Présente Vice-Présidente cd.goubert@hotmail.fr

Kamga Ngasseu Présente Membre votante hymkamga@gmail.com

Talbot Marc Présent Membre du 
personnel

mtalbot@cscmonavenir.ca

Therese Karrera Thérèse Présente Membre du 
personnel non-
votante

tkarera@cscmonavenir.ca

Lajoie Catherine Présente Membre votante catherine.lajoie@yahoo.ca

Bell Geneviève Absente Co-Présidente-
conseil des élèves
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L’ouverture de la réunion a débuté à 18h10.


1. La prière est lue par Ngasseu.


2. L’ordre du jour a été adopté.

Il n’y a pas de conflit d’intérêts.


3. Un gouter a été préparé par le conseil des parents pour remercier Monsieur Arseneau pour son 
dévouement pendant ses années passées à SFA et pour souhaiter la bienvenue à Madame 
Tremblay.


4. Dossier du conseil des élèves:

● Le dossier du conseil des élèves a été présenté par Monsieur Boulet car la réunion était en 

présentiel et pas de lien en ligne. Pendant le mois de février, les élèves ont organisé des activités 
pour la Saint Valentin, un spectacle pour célébrer le Mois de l’histoire des Noirs et des ateliers 
Djembé. Le Mardi gras a été très bien célébré. 


● Les élèves se préparent pour la journée de ski et pour le voyage en Europe le jeudi 7 mars. Pour 
ceux qui ne participent pas à la journée de ski, ils viendront passer une journée d’activités à 
l’école. 


● Geneviève est ses camarades au conseil des élèves sont très organisés : ils ont un groupe 
WhatsApp, font un relevé de fonds et ils ont eu l’idée des hoodies. Ils se débrouillent très bien. 
Pour les années prochaines, il faudrait que les élèves prennent des idées des anciens pour 
améliorer l’organisation de leur Prom.


5. Dossier de la Direction-Adjointe :  

• Un rappel pour le levé de fond sera relancé sur Schoolday après le congé de mars, le lundi 18 

mars. Le jour du déclenchement de la lettre, le lundi 26 mars, le lien ne fonctionnait pas, certains 
parents n’ont pas pu faire un don.


• Le deuxième semestre a commencé et il n’a eu de problèmes. Les 9ieme n’avaient pas de 
professeur de géographie, mais le problème a été résolu et Madame Lambert sera leur professeur 
jusqu’à la fin de l’année.


• Le festival Quand ça nous chante s’est très bien déroulé, il y avait 16 élèves qui ont participé et 
2 ont reçu un prix. Le prochain Vision art sera en 2027.


• Jeudi 29 février et vendredi 1ier mars, un chef de choral a passé 2 jours intensifs avec les élèves de 
la chorale.


• Madame Tremblay a participé aux portes ouvertes de SFA. Des familles de la classe de 5ieme 
hors du conseil sont venus en avance pour découvrir l’école grâce à sa bonne réputation. SFA a un 
bon classement sur fraser.


6. Bilan financier : 

Hélène a créé un groupe WhatsApp pour mieux gérer les factures. Il lui reste 8641$. Il y a une 
facture de 95$ pour le Club de Bénévoles. 100 sandwichs ont été préparé par 5 élèves bénévoles 
et ont été offert pour des personnes en besoin.


Adjou Sandra Absente Membre votante sandraadjou@hotmail.com

D’Souza Anna Paula Absente Co-Présidente-
conseil des élèves
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7. Dossier du conseil des parents :

• Cuisine santé – Chef Dongue : En juin 2023, l’école a informé les parents qu’ils peuvent 

inscrire 1 à 5 fois par semaine leur enfant pour les repas chaud à 7.50 $ chacun. Il faut 
également rappeler les parents en juin 2024 et en septembre à la soirée curriculum et 
après les vacances de Noel. Ce n'est que si vous vous inscrivez à chaque repas en début 
d'année que vous bénéficiez d'une réduction.


• Catherine Lajoie a complété le cours de Food Handler. Ngasseu a déjà le certificat. On a 
besoin de plus de personnes dans le conseil qui ait cette certification pour impliquer plus 
de bénévoles.


• La campagne de sensibilisation est en cours pour le projet assiettes en porcelaine. Les 
affiches plastifiées sont postées dans la cafeteria et à la cuisine.


• Claudine a contacté le conseil des parents de Toronto Ouest qui vont offrir la moitié du 
montant des assiettes. Nous avons besoins de couverts en métal. 


• Pour le Pique-nique de fin d’année : Beaver Tails (17h-20h30) et photo-maton 
(17h30-19h30) ont confirmé. Et installation à 14h30 avec un dépôt payé de 100$.


• Il faudrait remettre à jour le site web de l’école, Plus précisément il faudrait modifier les 
photos et noms de personnel. Il y a eu beaucoup de changements. Par contre, Beatrix et 
Gabrielle Charois postent en ligne le procès-verbal de chaque réunion et c’est à jour.


• L’affiche du pique-nique est en cours. Beatrix a demandé à Madame Thérèse pour dire 
aux élèves du programme d’art de faire des modèles. Nous choisirons parmi les modèles. 
Beatrix a demandé à Beaver Tails de fournir un code QR pour le menu et ils l’ont fait! 
Nathalie a ajouté le tirage 50⁄50. Le pique-nique sera le 31 mai.


8. Varia :

• Céline suggère que le photographe de l’école devrait être plus créatif vu que c’est une 

école spécialisée en art. Les photos devraient être originales et les élèves doivent être plus 
à l’aise.


• Hélène a informé qu’il y a des questions concernant le programme IB car les parents 
travaillent tard et ne peuvent pas toujours assister aux soirées d’information. Madame 
Tremblay suggère que les parents appellent directement l’école pour toutes questions 
concernant l’IB. Ngasseu suggère qu’à partir de la 9e que les anciens de l’IB puissent 
partager leurs expériences de ce programme avec les élèves qui pourront avoir une idée 
plus concrète du programme. 


• Hélène a informé qu’il y a des parents qui aimeraient avoir une idée des différents clubs 
de l’école. M. Boulet va partager la liste des clubs avant les vacances.


• Madame Morra prépare un travail d’art qui sera affiché dans la classe de Madame 
Bradley.


• La prochaine réunion sera prévue le 15 avril après la fête de Pâques. L’école est fermée le 
8 avril en raison de l’éclipse.


Notre séance s’est terminée à 19h40.



